
Grót Hoyos Béláné szül. Teleki Johanna grófnő gyermekeivel
Veres főhercegi udv. és kam. fényképész felvétele
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Koller József és Társa
Férfiszabók és divatárúkereskedők
Budapest, V. ker., Deák Ferenc-utca 4. szám
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Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Budapest, I. kerület, Horthy Miklós-út 1. szám. 
Telefon: Szerk.: A. 68-3-88. Kiadóhiv.: A. 68-2-82.

Szerkeszti és kiadja :

MIAKICH KÁROLY
Előfizetési árak:

Egy évre 25 P., félévre 14 P., negyedévre 8 P. 
Utólag fizetve negyedévre 10 P. Egyes szám 80 fill.
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Pasirovíts Irénke
AngeZo (7K, Váci-utca 24,) felvétele

COHR mflRIfl-KROnSUSZ Vegytisztító, csipketisztító és kelmefestő 
Gyár és központ: Vili. kerület, Baross- 
utca 85. szám. / Telefon: József 302—37
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BERZÉTHEy LENKE LEVELE
Kedves Szerkesztő Uram! Érzem. hogy ilyenkor farsang 

közepén, nekem most a báltermekben lejátszódó események­
ről kellene valamit írnom. Azonban ezt a témát teljesen ki­
merítik Maguk és így nem marad más nékem, mint elkalan­
dozni a szabadba, a hómezőkre és a síkos utakra, ahol szor- 
gahnasan csuszkáinak az automobilok. Az ismert bécsi 
űrlovast, Adamovich ezredest halálos baleset érte, Pataky 
Gyulát és Györgyöt a borsodi országúton érte egy kis malőr

, ..illlllltllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

vette a gyárat és ezzel kapcsolatban nősülni óhajt, Gáspárdy 
Bélának, a híres galamblövőnek sikerült San Remóba utaz­
nia. hogy onnan Monte Carlóba rándulhasson át és ott mint 
egyik legjobb magyar puskás képviselhesse hazánkat a nem­
zetközi galamblövőversenyeken. Egyébként többen vannak 
magyarok közül már a Riviérán, de ezek nem sport, hanem 
egészségi okokból s mivel itt mindenki gyanús lehet, 
inkább egy szól sem írok róluk. (Elég bajuk volt, míg addig
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A Medikus-bál táncmegnyiiói. Első sor balról jobbra: Drózd Albin főpálcás, Bakay Manci —Kralovánszky Zoltán, Wein 
Klári —Schneider Sándor, Bakody Ily —Csorba György, Rejtő Erzsi —Marsovszky Pál, Verebély Eszter —Pétery László, Marsovszky 
Klári Péter Tivadar Stemmer (V, Sas-utca 29) feltétele

j" azután Zombory Istvánnét a főváros kellős közepében. 
Itt Pesten különben még mindig gróf Wenckheim Lajos 
autószerencséiröl beszélnek. Immár az ötödik esete, amikor 
semmi baja sem történt. Tavaly Ausztriában kocsijából sér­
tetlenül esett ki, amely ezután húsz méter mélységbe zuhant 
és porrá égett. Most is sértetlen maradt, ellenben Haller 
grófnak nemcsak a lába törött el, hanem ráömlött 70 kg. 
benzin és égő szivarjával majdnem felgyújtotta önmagát.

Van ezenkívül egy kicsi, de igen pikáns sí-balesetem, egy 
kocavadászsörétezési esetem és jégcsúszásom a raktáron, 
amelyeknél azonban érdekesebbek az alábbi értesüléseim:

Kuchinka Gyula, Párád híres üveggyárosa, ismét bérbe­

jutottak!). A bécsi posta hozza hírül az ottani Szt. István- 
bálnak. mint a legnagyobb társadalmi eseménynek a lezajlását, 
?najd egy rövidke kedves családi eseményt jelent: Coreth 
Botó grófnénak, a szép Hódossy Mariannának a második 
gyermeke — egy leánykája — született. Végül azon szárnyra- 
kapott hírről kell Magát tájékoztatnom, amelyik a híres len­
gyel tenoristáról és a budapesti szép elvált asszonyról szól. 
Hát bizony együtt nyaraltak Brioniban a legjlátóbb szere­
lemben s talán már házasok is volnának, ha a hölgy .,Kro­
kodil“ nevű kis kutyácskája nem okozott volna oly sok félre­
értést közöttük. Kutya van a kertben! Ki kell küszöbölni ezt 
a kérdést, legalább is így ajánlja ezt az ő hívük, is: Lenke.

A TÁRSASÁGELŐFIZETŐI

INGYEN
KAPJÁK A LEGJOBB MAGYAR DIVATLAPOT, A

NAGY DIVAT
FIZESSEN ELŐ 
!»A TÁRSASÁG«. RA ü
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TÁRSASÁGI HÍREK
SZEMÉLYI HÍREK. Herceg Lobkowitz Ágostné Pálffy* 

Irma grófnő leányával, Szidónia hercegnővel visszatért 
Bécsbe, hosszabb biarritzi tartózkodásából. — Herceg Rohan 
Károly Antal, aki az ünnepeket albrechtsbergi kastélyában 
töltötte, visszaérkezett Berlinbe. — Gróf Batthyány Lajosné 
Andrássy Ilona grófnő fiával, Batthyány Gyula gróffal téli 
tartózkodásra Budapestre érkezett. — Gróf Forgách Jánosné 
Lovassy Ella a telet Budapesten tölti. —- A kormányzó 
Vargha Imre, a II. fiz. osztály jellegével felruházott állam­
titkárnak a tiszteletbeli egyetemi rendes tanári címet ado­
mányozta és megengedte, hogy kiskorú kis-sennyei Sennyey 
József gróf családnevét, magyar grófságának és előnevének 
érintetlenül hagyása mellett, Sennyey-Szirmay névre változ­
tassa. — Arlotta Mario budapesti olasz követet az olasz 
király az olasz koronarend főtisztjévé nevezte ki. — A 
katonai Mária Terézia-Rend káptalanja legutóbbi ülésén a 
tiszti arany vitézség! éremmel tüntette ki néhai szegedi és 
borosjenői Tisza István gróf, volt szkv. ezredes, b. t. t., 
Magyarország egykori miniszterelnökét, a Limanovánál hu­
szárjai élén hősi halált halt limanovai Muhr Ottmár volt 
ezredest, Márk József, Guha József és borszcewkai Lederer 
Henrik ny. áll. altábornagyokat, vitéz nemes Szinay Béla 
tábornokot, nemes Klempa Kálmán ny. tábornokot, vitéz 
Igmándy-Hegyessy Géza, Gömöry Antal, vitéz Szentendrey 
Ágoston ezredeseket, Fucsek Zsigmond, Nádasdy Béla. 
zsolnai Plossek Gyula ny. ezredeseket, vitéz Paduschitzky 
Alfréd és vitéz Békéssy Rezső alezredeseket, vitéz Hajnal 
Alajos, Maugsch Árpád, vitéz Oszlányi Kornél, Szirmay 
Ödön őrnagyokat, Murányi Mátyás és márkaszéki Bauer Jenő 
századosokat, vitéz Tarnóy Tibold és Pauly Hartmann ny. 
századosokat, vitéz Bielek István szkv. századost, vitéz 
Makláry Béla v. tart. és Haag Dezső szkv. főhadnagyokat, 
vitéz Rozvány György és vitéz Szabó Sándor tart. hadnagyokat.

HYMEN. Szeleczky Iván, a „Pátria” irodalmi vállalat és 
nyomdai r.-t. vezérigazgatója és felesége, szül. Lithvay Erzsé­
bet, vasárnap tartották ezüstmenyegzőjükét a Deák-téri 
evangélikus templomban. A beszédet Raffay Sándor 
püspök mondotta.

A MAGYAR ORSZÁGOS LAWN TENNIS SZÖVET­
SÉG folyó hó 22-iki jubiláris fedettpálya-versenyét nagy 
érdeklődés kíséri. A versenyre az elsőosztályú játékosok 
majdnem kivétel nélkül beneveztek és így minden bi­
zonnyal szép mérkőzésekre van kilátás. A versenyre szá­
mos tiszteletdíj érkezett.

AZ ÉLYSÉESNEK, Gönczy László kis kávéházának, mely 
nemrég nyílt meg. a Kossuth Lajos-téri MÁK-palotában, tulajdon­
képpen Szilveszterkor volt az igazi premiérje. A pazarul be­
rendezett kis helyiség zsúfolásig megtelt kitünően mulató közön­
séggel, s a hangulatos este emléke csak fokozni fogja a pompás 
helyiség népszerűségét.

1 KITÜNTETETT ÜRLOVASNÖK. A Nemzeti Lovarda 
dísztermében az elmúlt héten adta át gróf Andrássy Géza 
meleghangú üdvözlőbeszéd kíséretében Berg Dieda bárónő­
nek, Éber Amáliának, Fáy-Halász Idának és Pauly Hart- 
mannének a kormányzó által, a lovassport terén szerzett

Rejtő Erzsébet a Medikus=bálon
Brunhuber udv. és kam. fényképész felvétele

érdemeik elismerésed! adományozott Signum Laudis ki­
tüntetést. Utána a kitüntetettek tiszteletére díszebéd volt.

FÜGGÖNYÖKET, finom fehérneműt a „Király” gőzmosó-, 
festő- és vegytisztítógyárba küldjünk tisztítani. Főüzlet: IV., 
Magyar-utca 3. Telefon: 851—29. szám.'4111111111 l|U 11111111111111111111111111111 1 11II11111II111111II11111111111II1111111111111111111111111111111111 IIIIIIII1111II111M1111111111111111111111111111111 11111111(11111111111111111111111111111111111111111111 II111111111111111111111111111\111,11111111111111111!11111111111!11111111111111111111111111111.

DEMALGON
TABLETTÁK

FÁJDALMAKNÁL-hűlesnél használt

JELÖLVE vannak UTÁNZÁSOK ELLEN!
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Lóczy Lajosé k vacsoráján többek között részt vettek:
Anna főhercegasszony, József Ferenc főherceg, gróf Teleki Pál, 

báró Forster Pál, Stojan Petroff Tomaschoff bolgár követ és 
felesége, Búd János és felesége, Nicki Alfréd és felesége, Oxilia 
olasz katonai attasé és felesége, Adám Lajos és felesége, Ambró 
István és felesége, Geist Gyula és felesége, báró Kemény 
Boldizsár és felesége, Fellner Frigyes, Hertelendy Miklós és 
felesége, Orphanides Nóra, Sypniewsky Médy, ifj. Horthy Miklós, 
Egyed István és még többen.

Bayer-Krucsay Dezső svéd főkonzul és felesége Maud 
leányuk tiszteletére estélyt adtak, melyen megjelentek:

Vértesy Sándorné és leánya Anci, Wein Zoltán, felesége és 
leánya Klári, Gschwindt Ernőné és leánya Edith, báró Eötvös 
László és felesége, Koós Ödön, felesége és leánya Babi, Plósz Pál 
és felesége, Semsey Mária, Plósz Bözsi és György, Dóra Pál, 
Schreiner János, Haggenmacher Pál és Tamás, Halász Andor, 
Koós Ödön és György, Jármay István, báró Kétly György, gróf 
Lewenhaupt, Nélcám Sándor és Lajos, Olgyay Viktor és Aladár, 
Péteri László, Rock István, Szily József, ifj. Szmrecsányi Ödön, 
Tömöry Miklós.

Gróf Semsey András és felesége Károlyi Klára grófnő 
bécsi otthonukban estélyt adtak.

Barcza Károly és felesége Edelsheim Lilly grófnő estélyén 
résztvettek a többek között:

Gróf Edelsheim Lipóték Éva leányukkal, gróf Majláth Györ- 
gyék Zita, Zdenka és Zoska leányaikkal, gróf Pálffy Pálék, Miss 
Tweed, gróf Zichy Nándor és Zichy Mária Eugénia, gróf Szé­
chenyi Zsiga és még számosán.

Halm Sándoréknál vacsora volt, amelyen résztvettek:
Vessey Ede és felesége, Rauch Iván és felesége, Schmidthauer 

Lajos, Egyed István, Kemény Győző és még többen.
Lamotte Ernő az elmúlt szombaton este jól sikerült és 

hangulatos lakásavató vacsorát adott, amelyen megjelentek:
Bubits Jenő és felesége, Behyna Ákos és felesége, Egyed István, 

Feigler László és felesége, Hirsch László és felesége, Janisch 
Gyula és felesége, Kemény Győző, Lakatos Sándor, Lókay Ferenc 
és felesége, Molnár Imre és felesége Hir Sári, Horony-Pálfi 
Aurél és felesége, Rüdiger Kornél és felesége, Spanner Egon 
és felesége, Romy Cica, Tőkés Gyula, Vasváry Géza és felesége, 
Wéber Lajos és felesége.

Zsigmondy Mihályék fogadóestélyén megjelentek:
Drasche-Lázár Alfrédné és leánya iklódi Szabó Marietta, Wein 

Zoltánná és leánya Klári, Rajnai Gáborné és leánya Tömöry 
Olga, Wein Elemérné és leánya Sári, Szandtner Béláné és leánya 
Judit, Windisch Ödönné és leánya Mária, Suppán Ágostonná és 
leánya Erzsi, Milós Mária, Plósz Bözsi, Vastagh Kató s a táncosok.

Ifj. Kovács fánosék utolsó fogadónapján megjelentek:
Borsody Sándor és felesége és Terstyánszky Heddus, márkus- 

falvi Siposs Gyuláné és leánya Mici, De Thoma Alphonsné, id. 
Kovács János és felesége, Cservenyák Károlyné, Madarassy Ist­
vánná, Szepessy Sándorné, Géza Imre és felesége, Gallé Tiva- 
darné és leánya Magda, Csurgay István és felesége, Fedák Béla 
és felesége, Koródi-Katona János és felesége, Szaplonczay József 
és felesége és Madarassy Hédy, Bartolottiwan Erthwegh Ede és 
felesége, Hegedűs Liborné és a táncos fiatalság.

Sebők Kolosné fogadónapján Baba leánya következő 
barátnői vettek részt:

Alföldy Zsóka, Bélák Kató, Gévay-Wolff Éva, Uher Zita, 
Vangel Klári és Zachár Nusi, valamint a táncos ifjúság: Dullien 
Tibor, Ifj. Wahlkampf Henrik, Csepreghy István, Röder Frigyes, 
Alföldy Jenő és még többen.

Teák voltak: báró Kazy Károlyéknál, Gschwindt Ernőék- 
nél, Grecsák Rihárdéknál, Csathó Ferencéknél stb.

ESTÉLYEK ÉS TEÁK. Álgya-Papp Sándor és felesége 
folyó hó 13-án délután teát adtak, amelyen résztvettek:

Báró Hazai Samu vezérezredes, Belicska Sándor ny. miniszter 
és felesége, Pékár Gyula ny. miniszter és felesége, Kárpáthy 
Kamilló gyalogsági tábornok és felesége, Drasche-Lázár Alfréd 
ny. rk. követ és meghatalmazott miniszter és felesége, Tóhtvárady- 
Asbóth István altábornagy és felesége, Nemes Antal püspök, 
Lencz Albin altábornagy és felesége, Vogt Waldemár altábornagy 
és felesége, báró Pap Géza felsőházi tag, Nánássy-Mégay Ernő

Fuchs Sárika a Jogászbálon
Strelisky fényképész (Kristóf-tér 6) felvétele

altábornagy, Hubay Jenőné, Mándy Samu felsőházi tag, Koós 
Zoltán felsőházi tag és felesége, Illés József egy. tanár, képviselő 
és felesége, Balás Béla ny. főispán és felesége, André Jouart 
ezredes francia katonai attasé, felesége és leánya, Brillat des 
Murger francia kereskedelmi attasé és felesége, Perczel Miklós 
helyettes-államtitkár és felesége, Bezeg-Huszágh Miklós rendőr- 
főkapitány és felesége, Jeszenszky Elemér alezredes és felesége, 
Mihályfi Dezső vezérigazgató és felesége, Grecsák Rihárd vezér- 
igazgató és felesége, Isépy Aladár tábornok, Prónay Sándor 
tábornok, Berzsenyi István tábornok, Gömöry-Laiml László min. 
tanácsos, Héjj Imre és Gálffy Dénes országgyűlési képviselők, 
Mindéi Rudolf ezredes, Zlinszky Sándor alezredes és Szaplonczay 
Gábor.

Gróf Nemes Jánosrté Csáky Natália grófnő bánhalmi kas­
télyában estélyt adott, melyen nagy számban jelentek meg a 
környékbeli társaság tagjai.

I
 NEMESSÉG kikutatását

vállalom. KEMPELEN BÉLA 
Budapest VIII, József-körút 2 

Fogad délután 3—4.

POCKNÉ
hölgyfodrász, hajfestő és tartós 
hajhulláinosító terme. Budapest 
I, Attila-u. 10. Telefon: A. 549-19

BÉRAUTÓ elegáns magánjellegű, városi vagy vidéki utakra legjutányosabban rendelhető: 
TAUBER bérautóvállalat IV, Váci-utca 81. Aut. 838-24. (Belvárosi garage)
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A jogászbálról: 1. Erdélyi Mária, 2. Lux Kató, 3. nemespanni Rédly Rózsa
Strelisky felvételei (IV., Kristóf •‘tér 6)

A MAC-TEÁK fokozódó népszerűségnek örvendenek. A 
legutóbbi hétfőn cca. kétszázan jelentek meg. Leányok:

Verebély Eszter, Szászy Lily, Wikus Rózsi, Szelnár Mancy, 
Zsigmondy Edith, 'Mehlschmidt Lily, Parassin Nadine és Juliska, 
Habesser Poy, Schreiber Janka, Fal ussy Mäcy, Légrády Mariska, 
Kovács Baby, Heinrich Monchy, Bernhardt Márta, Baján Manci, 
Gillemot Magda és Márta, Varga Edith és Pálma, Morvay Idy, 
Benke Mária, Walter Dudi, Habán Lujza, Márton Erzsébet, 
Draskovics Gréte, Fábry Margit és Gabriella, Szeleczky Ma­
rianne, Szolnok Mädy, Kord ay Gizella, Szörtsey Ica, Schidella 
Stefánia, Miklós Irén, Zsigmond Flóri, Molnár Tilda, Balázso- 
vits Hertha, Szőgyi Magda, Binzberger Gréte, Farkas Panni, Pa­
tinák Margit, Udvary Kata, Penninger Mimi, Beller Babó, Grebe 
Vera, Kubinszky Eliett, Pály Irénke, Monspart Klára, Takáts 
Alice, Lorándt Baby, Hollós Lola, Novák Sylvána, Mándy 
Puppe, Hirsch Éva, Sándor Borbála, Szigeti Baba, Kálny Edith, 
Gyürky Inci, Hlatky Mária, De Ben Nóczi bárónő, Révész Dudi, 
Szigeti Baba, Kolozs Edith, Tullics Magda, Bakos Manyi és Évi, 
Ajtay Erzsébet, Riesner Lala, Angyalossy Edith, Lukács Ivette, 
Kneppó Edith, Bartha Klára, báró Vojnits Mici, Hoffmann 
Erzsi, Hermann Eileen, Kamp Ily, Mravik Irén, Beleznay Ica, 
Bugala Gaby, Lén árt Margit, Ledvinka Cuni, Czeke Marianne, 
H orvát ovi eh Marietta, Obbe Karola.

VADÄSZATOK. Horthy Miklós kormányzó Gödöllőn és 
kendercsi birtokán rendezte az évi szokásos hajtóvadásza­
tokat, amelyeken családján kívül résztvettek :

Gróf Bethlen István, gróf Rháday Gedeon, gróf Széchenyi 
Gyula, Nemeskéri-Kiss Géza és még többen.

József kir. herceg e hó I2-én alcsuthi birtokán apróvad- 
vadászatot tartott, melyen 337 drb. nyúl és fácán esett. 
A házigazda szerepét betöltő vitéz dr. József Ferenc kir. 
hercegen kívül jelen voltak még:

Gróf Festetich Pál, Moosch Béla svájci konzul, Kozma Jenő, 
vitéz dr. Endre László, vitéz Jány és Posztóczky Pál ezredesek, 
Halassy Tibor, Kránitz Gyula kormányzó és az urad. tisztikar.

Gróf Károlyi László radványi birtokán rendezett vaddisznó 
vadászatán résztvett a kormányzó, Starhemberg herceg, 
gróf Bethlen István és az arisztokrácia több tagja.

SZÖVETTEL, bőrrel bevont ülőbútorok speciális tisztítása le­
bontás nélkül „Király" gőzmosó-, festő- és vegytisztítógyár. Fő­
üzlet: IV., Magyar-utca 3. Telefon: 851—29.

A MAGYAR ESTÉLY, mely február 8-án lesz az 
Egységespártban, két ismerkedési teát tartott a Nemzeti 
Kaszinó éttermében, amelyen megjelentek a háziasszonyok 
nagy része. Az estélyre vonatkozó mindennemű felvilágosí­
tással a József főherceg Szanatórium-Egyesület szolgál.

*-,*Gr^3L

ZHmm

Most már 
nyugodtan 

aludhat, 
mert a 

„PR0I0S" 
super- 

porszívó 
csak

„suttog".

VILLAMOSSÁGI R.-T., BUDAPEST
Igazgatóság és központi 

iroda :
VI, TERÉZ-KÖRÚT 36. 
Távbeszélő : Aut. 207—39.

Gyár:
X., GYÖMRŐI-ÚT 128. 

Sürgönyeim :
Siemensdyn Budapest.
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BÁLI HÍREK. A Széchenyi-bál az idén is a szokott fényes 
keretek között fog lezajlani a Hungária-szálló helyiségeiben 
február hó 1-én. Anna főhercegasszony és a diplomáciai 
testület megjelenése fogja emlékezetessé tenni ezt a báli 
éjszakát. A bál háziasszonyai között találjuk Arlotta olasz, 
Davignon belga, Delmouzos görög, Lepowska lengyel, 
Petroff-Tchomakoff bolgár, von Schoen német, Calice 
osztrák, Chilston lord angol, De Vienne francia követek 
feleségeit is, akik szintén részt akarnak venni a magyar 
úri társaságnak tradicionális kedves bálján. A bálbizottság

Staub Mädy a Jogászbálon
Strelisky fényképész (Kristóf-tér 6) felvétele

lázas tevékenységgel dolgozik a nagy érdeklődéssel várt 
bál előkészítésén, élén vitéz Móré László bálelnökkel. 
A meghívók kiküldése már folyamatban van, igénylések 
a bálirodában (VII., Károly-körút 1. Telefon: 33-9-15.)

A BEAC-táncestélyt e hó 13-án tartották a Bristol-szálló- 
ban nagy siker mellett. A rendezés Erlesbek Ottó, Ajkay 
Zoltán és Balázs Endre érdeme.

NE KÍNLÓDJ azzal otthon, amit másutt jobban és olcsóbban 
megkaphatsz. Mosásodat a „Király" gőzmosó végezze, ez a leg­
olcsóbb, mert legjobb tisztító. IV., Magyar-u. 3. Tel.: 851—29.

VOCrL
TÁNCISKOLÁJA
II, Medve=utca 6. Telefon: 523-46 

Különórák egész nap.

NEMESSÉG, címer, elönév kiku­
tatását, hiteles címer megfestését, 

belügyi igazoltatását vállalja:
HERALDIKA ... i

Gróf Károlyi - utca 14, (délután).

Az Atléta-bál, amint azt megírtuk, e hó 30-án fog le­
zajlani óriási érdeklődés mellett a Hungária-szállóban, 
melyre Auguszta kir. hercegasszony és Magdolna kir. her­
cegnő ígérték megjelenésüket. A rendezőség hangerősítő­
ket, hangulatvilágításokat, szerpentint, hólabdacsatát és 
ékszerajándékot helyez kilátásba a hölgyeknek. Az elője­
lek után ítélve, ez lesz a szezon legjobban látogatott tánc­
estélye. Báliroda e hó 25. után a Hungáriában.

Evezős-bál. A Hungária, Neptun és Nemzeti evezős­
egyletekből alakult rendezőbizottság most intézi a február 
6-án tartandó bál védnökeinek, elnökeinek, háziasszonyainak 
és rendezőinek felkérését s kéri azokat, akik ezt még nem 
intézték el, adjanak mielőbb választ, hogy az előkészítő 
munkák akadálytalanul folyhassanak. Akik az őket megillető 
felkérő leveleket még nem kapták volna meg, kérik, közöljék 
címüket az egyesületek útján a rendezőbizottsággal.

A Vitézi bál február 6-án lesz megtartva 10 órai kezdettel 
a Vigadóban a szokásos fényes külsőségek mellett. Bál iroda: 
Váci-u. 62 (Új városháza) földszint 7. (Telefon: 83-5-77.) 
Jegyek itt válthatók, valamint a bál napján a Vigadóban. 
Személy jegy 10.— pengő, táncos jegy 5.— pengő.

A MEC-jelmezestélyt. amint azt már megírtuk, e hó 23-án 
tartják meg a Hungáriában. A hagyományos jó hírnevé­
nél fogva ezen legelőkelőbb álarcos estélyt a szokott 
rendkívüli nagy érdeklődés előzi meg s jövő számunkban 
arról részletesen fogunk beszámolni. (Báliroda a Hun- 
gária-szállóban.)

A Tavasz a Télben táncestély február 6-án, szombaton 
lesz a Hungária nagyszálló összes termeiben. A rendező­
bizottság Kertész K. Róbert helyettes-államtitkár díszelnök 
és ifj. Wahlkampf Henrik ügyvezető elnök vezetésével teljes 
agilitással működik. A rendezőbizottságnak sikerült a társa­
dalom előkelőségeit az estély védnökségére megnyerni és a 
meghívókat már a jövő hét folyamán küldik szét. Meghívó- 
igénylések és asztalfoglalások ifj. Kertész Róbert, II., Margit- 
körút 34 címén február 5-én és 6-án a Hungária-szállctban.

Táncestélyt rendeznek a gyógyszerészhallgatók febr. 2-án, 
a Hungária-szálló összes termeiben, melynek védnökségét 
József Ferenc főherceg és Karafiáth fenő miniszter vál­
lalták. Báliroda II. 2-ától a Hungáriában.

A Felvidékiek az idén jelmezestély formájában tartják 
meg szokásos báljukat február 1-én az Országos Kaszinó 
sárga termében. Rendezőség Havas-utca 7. (6—7-ig).

Álarcos-estélyt rendeznek febr. 6-án Vogl Imre tanítvá­
nyai a Budai Vigadóban. Rendezőség: II., Medve-utca 6. 
Telefon: 52—3—46.

Gellért-karnevált rendez f. hó 30-án Cseh György tánc­
tanár a Gellért-szálló összes termeiben, mely nagyon jónak 
ígérkezik. Rendezőség ugyanott.

FINOM háztartási fehérnemű legjobban bevezetett tisztítója: 
„Király" gőzmosó-, festő- és vegytisztítógyár. Főüzlet: IV., Magyar­
utca 3. Telefon: 851—29.

elveti gondját rossz varró» és író» 
gépére, ha karbantartana

Elsői varró- és írógép jókarbantartási vállalatnál

■
 VI. kér., LeheUutca 1/c — Telefon: 901—44 I

Használt gépek vétele és eladása jótállással. ||||||||

....................... .........mu............ !>► Házhoz tanítani pedagógus ^... .......................................... .....
iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii^. |g megy ®**tOVCZCIC5I ill szakember ^^iiiiimmiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiMiiimiiiiiiimiiiiiiiiiiiiiii
Gépjármű vezető-képző tanfolyam, Budapest, IX., Liliom-utca 7. szám. Telefon: 348 — 32
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A GÜT legutóbbi teáin megjelentek a többek között:
Máriássy Andorné, báró Fiáth Ferencné, Barcsay Mária, 

berencei Kovách Miklósáé, gr. Dezasse János és felesége, vitéz 
Dormándy Géza és felesége, Matuska Péter és felesége, özv. gróf 
Bethlen Istvánné, Keresztes-Hartenberg Vilma grófné és leánya, 
Szontagh Emil és felesége, Balassa Viktor és felesége, Vadász 
Marianne, visontai Kovách Lászlóné, Kozma Mária, Sibrik 
Sándorné, báró Schmertzing Egon és felesége, vitéz Kárpáthy 
Kamilló és felesége, Roskoványi Dezsőné és leányai, Ghiczy 
Kálmán és leánya, Vértessy Sándorné és leánya, Dessewffy Jolán, 
özv. báró Weiszné Berchtold Mici grófnő, A. Becsky Ida, Ocskay 
Istvánné, báró Kaas Albert és felesége, báró Radosevich Kálmán 
és felesége, Szomjas Lajos és felesége, Medve Zoltán és felesége, 
Soós Károly és felesége, Soós Zoltán és felesége, Földes Béláné, 
özv. báró Lipthay Béláné, Pittner báróné, özv. Szászy-Schwartz 
Gusztávné, özv. Lánczy Leóné, Fabiny Tibor és felesége, Polgár 
Béla és felesége, Rakovszky Ádám és felesége, Fabiny Istvánné, 
Ujj György és felesége, Ottlik Gézáné, Bencs Zoltánné, báró 
Szentkereszthyné Nyegre Rózsi, Mennyey Gézáné, Hermann 
Zsuzsi, Forster Palika, Tomcsányi Zoltán és felesége, Ghiczy 
György és felesége, Szomjas György és felesége, Szmrecsányí 
Ödönné és leánya Pimi, Hertelendy Miklós és felesége, Rézler 
Kornél és felesége, gróf Lázár Árpádné, Bánó Dezsőné, Halász 
Istvánné, Báthory József és felesége, Jankóvich Éva, Dobay 
Károly né, Joannovich Sándorné és leánya, Nagy Elemérné, Térffy 
Gyula és felesége, Matuska Miklós és felesége, Horn Albert és 
felesége, Dáni Nándorné, özv. Beöthy Zsoltné, Homonnay 
Tivadar és felesége, Lehoczky B run óné, Édes Jenőné, Kartschoke 
Alajos és felesége, Öllé Vilmosné, Oberschall Baba, Menyhárt 
Gáspárné, Szinyei-Merse Jenőné, Ferdinándy László és felesége, 
Buun Arisztid és felesége, Lansfeld Géza és felesége, Boér Elek 
és felesége, Tassy Tibor és felesége, Rőder Vilmosné, özv. Molnár 
Viktorné, özv. Ludwig Gyuláné, Szivák Margit, Németh Edith, 
Koós Mihályné, Konkoly-Thege Sándorné, Tanos Gitta, Hoyos 
Hella grófnő, Medveczky Ferenc és felesége, Földváry Miklósné, 
Jeszenszky Tiborné, Kubányi Endre és felesége, Luxardo Károly 
és felesége, Navratilné Hegedűs Rózsi, Hegedűs Mária, Rakovszky 
László és felesége, Papp Oszkár és felesége, Görgey Istvánné, 
Zalesky Jenő, Bangha Imre, báró Hazay Samu, Procopius Béla, 
Ottlik Iván, Bogyay Artúr, Asbóth Jenő, Rakovszky Jenő, vitéz 
Solthy Jenő, Madarász József, Vincenty Gusztáv, gróf Hoyos 
György, Spielenberg Béla, Majos Ferenc, Ráth István, Hajós Imre, 
báró Malcomes Béla, vitéz Horvay Artúr, Eggenhoffer Béla, 
Beniczky Zoltán, Hertelendy György, Tomcsányi Tamás stb.

Itt említjük meg, hogy a Bristol-szállóbeli GÜT-teákon 
e hó 21-én divatrevüt, február 3-án pedig páros bridge - 
versenyt rendeznek.

„APA“-ESTÉLY A KÉPVISELÖHÁZBAN. Az All 
Peoples’ Association Magyar Ágazata ismét egy újabb 
formában teszi érdekessé tagjainak és vendégeinek össze­
jöveteleit. A tavaszi Park-klub estélye, az őszi Elinor-Glyn 
teája, a téli Krizantém-kiállítása után most a parlament­
ben a házelnök engedőimével, a Delegációs és a Minisz­
tertanács Termeiben estélyt rendez. A Horthy Miklósné- 
nyomorenyhítő akció alapjai növelését célozza az „APA“

Gulyás Pál
készít elsőrangú kivitelű 
díszmagyar» és lovagló» 
csizmákat, férfi és női 
luxuscipőket • Budapest
IV, Kossuth Lajos=utca 7

VACSORÁKRA
ZSUROKRA

e
MÁGNÁS
CASINO
PEZSGŐHZ elegáns hölgy titka:

színház és estély előtt a most 
megnyílt AMERIKAI ÚRI ÉS 
HÖLGYFODRÁSZ - SZALON,
hol párisi és amerikai szakértő 
biztosítja a sikert. Előkelő munka. 
Olcsóárak. relefon 893-82. Petőfi 
Sándor»utca 3. Átjáró udvarban.

•
Rendelhető:

NÖSNER
AUT. 194-89

azon egyszerű formában, hogy minden résztvevő 6 P 
befizetésével megválthatja az adományát. Az estélynek 
érdekessége lesz az, hogy Lady Chilston-nak, az angol 
követ nejének gyönyörű diapozitívjeiről (angol kertek) 
Harsány! Zsolt előadást tart, fellép a Góth-pár, végül 
ifj. Babrik A. János neves gitár-szólista koncertezik. 
A megjelentek névsorát, amely rendesen a miniszterelnök

Wein Klári a Medikusbáícn 
Angelo (IV, Váci-utca 24) felvétele

nejének és leányának, gróf Károlyi Gyulánénak és gróf 
Esterházy Móricnénak nevével kezdődik, ezúttal Horthy 
Miklósné neve fogja megnyitni, aki máris megígérte meg­
jelenését. Az előadás után tánc. Tekintettel arra, hogy az 
„APA“-estély nem lesz oly fárasztó, mint egy bál, költ­
ségekkel nem jár s a megjelentek egyben jótékonykodnak 
is, annak rendkívüli sikere a legszebb reményekre jogosít. 
(Felvilágosítást ad: Guilleaume Árpádné. 85—5—55.)

A NEMZETI LOVARDA vasárnap fejezte be első 
idei meetingjét, a főváros lovastársadalmának rég nem 
tapasztalt hatalmas érdeklődése mellett. Az úrlovasnők 
nehéz díjugratásában Berg Dieda bárónőé lett a pálma 
Sorg Jenőné és Keresztes Erzsébet előtt, míg az urak ne­
héz díjugratását Szarka Lajos nyerte meg Schaurek Ott- 
már és Berg Tibor báró kiváló teljesítményei ellenére. 
A bravúrugratásban, melyet nagy érdeklődés előzött 
meg, Géczy Béla lett a győztes.

AZ ÚRI KÖZÖNSÉG a „Király" gőzmosó-, festő- és vegy­
tisztítógyárban tisztíttat. IV., Magyar-utca 3. Telefon: 851—29.
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A MEDIKUS-BÁL
Ismét egy kitünően sikerült elite-bálról számolhatunk 

be, amellyel bebizonyosodott, hogy nem volt igazuk azok­
nak, akik nem bíztak az ifjúság agilitásában, sem azoknak, 
akik a fiatal leányok bálozó kedvét féltették. Csak az tör­
tént, hogy a Medikusbál a Vigadó nagyterméből átköl-

Bakody Ily a Medikusbáíon 
Angelo (IV, Váci=utca 24) felvétele

tözött a Hungária két termébe s ez mindenképpen az elő­
nyére szolgált, pláne oly ügyes megoldással, amint azt a 
rendezőség intézte. így különösen sikerült a reprezentáló 
estrád ötletes elhelyezése és a fogadási formaiságok ren­
dezése. Az előkelőségek fogadását a rendezőség élén 
Kralovánszky Zoltán bálelnök intézte, Schneider Sándor 
társelnök és Csorba György segítőegyleti elnök kíséreté­
ben. A professzorok és egyéb orvosi notabilitások a leg­
többen a feleségükkel jelentek meg, akik az csírádon 
foglaltak helyet. Ott voltak: Verebély Tibor, Bakay Lajos, 
Frigyesy József, Winternitz Arnold, Schmiedlechner 
Károly, Gerlóczy Zsigmond, Vámossy Zoltán, Kenyeres 
Balázs, Hültl Dezső, Wein Zoltán, Jakabházy Zsigmond,

Udvarhelyi Károly, Hainiss Elemér, Farkas Géza, Mauritz 
Béla, Rejtő Sándor, Marsovszky Pál, Kelen Béla, Kubányi 
Endre és Szaszovszky László. Szabó József orvoskari dékán 
és Balogh Ernő a bál védnöke a feleségével, pálcás urak 
sorfala között vonul fel az csírádra, ahol az egybegyült 
előkelőségek fogadták őket, majd a hagyományos „Hal­
lod-e te Katika" című csárdással megkezdődött a tánc.

A nyitócsárdásban a következő orvosprofesszor leányok 
vettek részt: Bakay Manci (zöld csipkeruhában), Wein 
Klári (fehér crepsatin), Bakody Ily (fehér velourchiffon), 
Rejtő Erzsi (fehér selyem), Verebély Ester (halványsárga 
crep) és Marsovszky Klári (fehér csipkeálom).

Mindjárt meg is jegyezhetjük, hogy akár a véletlen 
folytán, vagy akár a szerencsés választás eredményeképpen, 
de ők voltak a legszebbek a bálban, bár e díszes koszorút

Bakay Margit a Medikusbálon
Angelo (IV, Váci’Utca 24) felvétele

ki kell egészíteni még a tavalyi bálok néhány ismert szép­
ségeinek nevével is. így elsősorban Thegze-Gerber 
Marianne volt igen pompás jelenség, remekbe készült

mfltieR S€ST, TISZTIT az előkelő üilágnak. - Deák ferenc-utca 16—18 
fldria-palota. — Telefonszám: Rut. 815—99

8



JANUÁR 24-ÉN

zöld georgette ruhában, azután az ideális termetű Klemm 
Andrea lazacszínű érdekes toilettjében és végül Wiesen- 
berger Bözsi fehér csipkeruhában, kezében egy kis ibolya­
csokorral szédítette a sűrűn váltakozó táncosait.

A táncoló asszonyok között feltűnt Bakody Aurélné, 
Kubányi Endréné, Mészáros Károlyné, Martényi Ferencné 
zöld csipkeruhában, továbbá Balogh Ernőné aranylamé- 
toilettben fehér velourchiffon belépővel, azután Temes- 
váry Lászlóné Tőkés Anna egy igen sikerült ezüsttel át­
szőtt gyönyörű fehér ruhában.

A hölgyeknek a rendezőség ötletes táncrenddel kedves­
kedett, egy selyembe kötött miniatűr orvosi hetilap for­
májában, mely telve volt szellemes báli aktualitásokkal. 
Igen nagy kelendősége volt e kedves emléknek a fiatal 
leányok körében, akik közül mint feltűnőbbeket meg­
jegyeztük még: Krepuska Katót (zöld georgette), Récsey 
Luciát, Mács Irmit (halvány mályvaszín), Kozma Babát

Marsovszky Klára a Medikusbálon
Angelo (IV, Váci-utca 24) felvétele

(arannyal átszőtt fehér csipke), Riedl Ilmát (fehér crep), 
Saxlchner Ivonnet, Horváth Edithet (fehér csikpe), az 
első bálját élvező Mauritz Margitot, Benedek Bözsit és a 
Debrecenből való Gödin Magdát.

Mindent összevéve a látottak — s nem a hallottak — 
alapján elmondhatjuk, hogy a jövendő orvosgárdának

sikerült a Medikus-bálok tradicionális hírnevét nemcsak 
fenntartani, hanem még fokozni is, ami a mai viszonyok 
mellett határozottan kettős érdemet jelent.

A Medikus-bálon résztvevő hölgyek névsora — a már 
említetteken kívül — a következő:

Asszonyok: Thuranetz Gézáné, Wieser Ervinné, Thegze- 
Gerber Ferencné, Udvarhelyi Károlyné, Székely Lajosné, Privigyey

FnOTttS

Verebély Eszter a Medikusbálon
Angelo (IV, Váci-utca 24) felvétele

Emilné, Gnoth Endréné, Schneider Károlyné, Jármay Károlyné, 
Zdenszky Vilmosné, Hopfinger Györgyné, Humayer Károlyné, 
Kimmel Károlyné, Hermann Lajosné, özv. Kenessey Alfrédné, 
Sülle Józsefné, Zsigmond Frigyesné, Floderer Vilmosné, Szántó 
Dezsőné, Németh Jánosné, Fülöp Istvánné, Medvey Lajosné, 
Riedl Gyuláné, Benedek Zsoltné, Gallauner Károlyné, Kromcsik 
Jánosné, Novák Istvánné, Rosso Ferencné, Borhert Jenőné, vitéz 
Borsos Lászlóné, Miller Kálmánné, Saxlehner Andorné, Récsey 
Edéné, Fejes Béláné, Pevny Adolfné, Keszey Vincéné, Ferdinándy 
Bertalanná, Fergon Lajosné, Nervetti Viktorné, Bélák Sándorné, 
Gajzágó Dezsó'né, Ruszinko Jánosné.

Leányok: Thuranetz Magda, Frölich Gizella (Nagyvárad), 
Kövesdy Anikó, Szentimrey Piroska, Privigyey Irén és Irma, 
Gnoth Ilona, Jármay Ili, Brozék Nelly, Körber Ilonka, Hermann 
Dusy, Zsigmond Flóra, Eilenkovich Györgyike, Floderer Gertrud, 
Németh Bözsike, Szacsvay Klári, Kromcsik Viola, Krompaszky 
Viola, Cserpy Tusi, Novák Sivanne, Seidel Sári, Miss Jo Miller 
(Beach Harren U. S. A.), Pevny Denise, Fejes Kató, Keszey 
Krisztina, Forgon Fizi, Kisfaludy Bora, Tury Erzsébet, Ferdi­
nándy Margit és Annus, Dibárczy Mária, Nervetti Ancika.

IDEGESSÉG, FÁRADSÁG ELLEN

iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiNOVOPIN SZÉNSAVAS FENYŐFÜRDŐTABLETTA! NOVOPINtabletta ara 
40 fillér. — Kap«
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CSÜTÖRTÖKI LEVEL
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ALAKOK A BÁLTEREMBEN
Talán a rövid farsang az oka, hogy a társasági élet meg­

lepően nagy lendületet kapott Üjév után. Estéről estére 
vakító fényben úsznak a báltermek és egyik báli siker a 
másikat éri. Mindez kicsit rácáfol a most oly annyira divatos

Kőrőssy Magda a Jogászbálon Angelo (ív, Váci*u. 24) felvétele

pesszimizmusra, hiszen a farsang hosszú esztendők óta nem 
volt olyan mozgalmas és eleven, mint az idei.

Változás alig van. Az első bálos leány j az öreg gavallér 
portréja nem változott az évek folyamán — azaz, hogy mégis. 
A kiváncsi érdeklődő, aki karba font kézzel gyönyörködik 
az estrádról, a táncoló párok kavargó forgatagában egymás­
után fedezi fel a régi jól ismert típusokat. Rájuk néz — és 
megismeri őket.

A ,,tizennyolcéves lányt“, aki az első bálján van. Azelőtt a 
szőke Gréthen-frizura alatt elámuló, csodálkozó szempár 
ragyogott, valami utánozhatatlan naivság sugárzott ezekből 
a tekintetekből: ,,mindez újság, mindez most van először — 
csupa új impresszió”. Most egy kicsit másként van. Az első 
bálos leányok öntudatosak, nyugodtak és fölényesek.

iimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimmtMiiiiiiiiiniiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiitiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiitiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii

NEMZETI ÚJSÁG
miimiiiiiimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiniiiiiiiiiiiHiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiH

Fölényesebbek a viharvert gavalléroknál, pontosan tudják a 
szépség s a fiatalság értékét, amely még a mai merkantil 
világban is igen komoly s positiv varázs. Más egyéb válto­
zatlan. A mosolyuk, a pirulásuk, a szépségük most is el­
bájoló, most is derűs és ámulnivaló. Szépek . . .

A régi leányok és az if jú asszonyok ugyanezen a gráduson 
állanak — csak ők már talán valamivel szerényebbek. Az ö 
nyugalmuk nem a tizennyolcévesek álfölénye, ők a felső 
gimnazisták a csitrik mellett. Az egyik szögletben beszél­
getünk j" az egyik fiatal asszony mondja:

— Leánykoromban alig volt alkalmam hálózni. Korán 
menyasszony lettem és elmaradtam a báltermekből és most 
egy érdekes dologra jöttem rá. Leánykoromban meg­
közelítőleg sem volt annyi gavallérom, mint most, hiszen a 
férfiak ösztönszer illeg szívesebben óhajtanak egy asszony 
gárdájához tartozni. A leány az veszélyes. Bele lehet szeretni, 
és el lehet venni feleségül. Egy asszonynak a szupécsárdás 
alatt legfeljebb szerelmet vallanak a gavallérjai — de nem 
kérik meg a kezét. Én most pótolom az elmaradt leánykori 
bálokat — és lássa, tökéletesen meg vagyok elégedve a 
farsanggal.

Abbamarad az intervju, egy huszáregyenruha jelentkezik 
és az interjúvolt boldog mosollyal viharzik el mellőlem a 
parketten. Egy fiatal mamáit kérdezek, aki annak idején 
ünnepelt bálkirálynő volt, most a leányát kíséri. Kissé 
rezignált s szemmel láthatólag nincs meghatva a báli éjszaka 
varázsától.

— Költséges passzió ma egy fiatal leányt báloztatni, hiszen 
a luxus ma sem enyhült, sőt talán fokozódik. Illik minden 
bálon új toalettben mebjelenni, hiszen, ha a leányok egymás- 
között nem is, de az ,,anyukák” pontosan nyilvántartják a 
ruhákat. „Nini, a Sári megint a kékbe jött... a Loncin már 
negyedszer látom ezt a fehér crepesatint. . .” és így tovább.

Elhalkul hangja és megütödve néz a terem egyik szöglete 
felé. Az egyik házi gavallér éppen most tűnik el egy idegen 
angyalkával az étterem irányában. Társasági törvények szerint 
ez szigorúan tilos, de — úgy látszik — ez az a kivétel, mely 
a szabályt erősíti. A mamák — úgy látszik — nemcsak a 
leányok toalettjeit tartják nyilván, hanem a gavallérokra is 
ügyelnek.

A bálterem jellegzetes alakjai közül kétségtelenül a bál- 
rendező mondanivalója sem lehet érdektelen. Mit mond a 
mai bálrendező, aki idevarázsolja a parkettre a pálmákat a 
cigányt, vagy a jazzt, a táncosokat s leányokat és asszonyo­
kat. A pesti szalonok közkedvelt ifjú gavallérja a népszerű 
„Pubi” mondja:

— Akik nem élnek ebben a légkörben, azok nem is hiszik, 
milyen hatalmas munkát jelent a mai világban egy elite- 
bált rendezni. Egy up to date rendezőnek ezerféle ad­
minisztrációs dologhoz kell érteni, sokat kell külföldön utaz­
nia, hogy új ötletei legyenek és elsőrangú kereskedőnek, 
illetve üzletembernek kell lennie. Egy bálnak adminisztrá-

Agilis ügynököt ,<hk
szerzésére felveszünk

llllllllipilllllllllllljlllllllllllllllllllllllliw
A TÁRSASÁG Budapest, Horthy Miklós»út 1. sz.
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Imrédy Magda, a női műkor- Az Oly mpíá»zra Indult műkorcsolyázók é* ki »érőjük. Vadas Márton, az 1932. évi mű- 
csolyázás 1932. évi bajnoka Balról: Szalay Sándor és Orgonista Olga, dr. Minich Jenő korcsolyázás bajnoka

Pobuda felvételei igazgató, Rotter Emilia és Szollás László világbajnokok. Pobuda felvételei

dója is van .r a kiadásokat lehetőleg csökkenteni kell. Szük­
séges, hogy jól szituált legyen, mert egy bálrendezés költséges 
passzió és szükséges, hogy a rendező értsen a társadalom- 
politikához. Mindenkinek a kedvében kell járni és minden­
kinek kívánságát teljesíteni kell, illetve ügyesen el kell hárí­
tani magától, ha úgy célszerű. Gondolok itt például a nyitás 
kérdésére. Nos ami a legfontosabb feltétel, fontos, hogy a 
rendező minél több házhoz járjon, minél több embert 
ismerjen és ezáltal személyes propagandával tudja az embere­
ket megnyerni. Én eddig ebben a szezonban kétszáztizenhét 
estélyen voltam. Ma is ez már a harmadik, ahol frakkban 
látnak. Mondom, aki nem él ebben a mentalitásban, az nem 
is tudja elképzelni. . .

A beszélgetés végét elnyelik a szupé-csárdás zúgó taktusai. 
Megyek tovább, keresni egy másik véleményt, a bálteremnek 
egy másik jellegzetes alakját. A régi bálrendezőt, aki már . . . 
na de ne vágjunk eléje az intervjunak.

Az étterem egyik szögletében beszélgetünk. A régi rendező 
már nem rendez, csak gyönyörködik és üres óráiban lapot 
szerkeszt.

— Szépek voltak a régi idők, de lehet, hogy a mai időket 
is ugyanígy fogják emlegetni húsz év múlva a nagy bálozók. 
Nekem talán azért tűnnek fel szebbnek a régi idők. mert 
akkor fiatalabb voltam és mint fiatal hadnagy másként gyö­
nyörködtem egy báli éjszakában, mint ma kopaszon. Ma is 
ugyanaz a külső kép, mint amikor még mi rendeztünk, de 
mégis más volt az, amikor az öreg Radics csak bosztont 
húzott egész éjjel és ezt csak két-három francianégyes sza­
kította meg, hogy azt a bizonyos ,,második négyest“ letán­
colhassuk. egy ,,valakivel“. No és a Royal-szálló nagyterme. 
vagy az Operaház nézőtere, ahol az Ezüst-bálnak, vagy Iza- 
bella-bálnak titulált Széchenyi-bált tartottuk meg, mégis más 
volt, mint a Hungária-étterme, ahová azelőtt csak vacsorázni 
jártunk bál előtt. Akkor még volt arisztokráciánk, amely

testületileg megjelent a Széchenyi-bálon, nem úgy, mint ma, 
amikor legfeljebb egy-két mágnáscsalád jön el a bálra. 
Akkor a bál tényleg esemény volt, amiről előtte és utána hete­
kig beszéltek. A Széchenyi-bálra eljöttek az arisztokraták, a 
Megyebálra a vidék és az egész gentry-világ, partik kelet­
keztek és új ismeretségek.

Kevesen tudják, hogy a jellegzetes magyar formaságokat: 
a nyitócsárdást, a pálcás felvonulást, az esztrádot, a trónust 
és a fogadási ceremóniákat annak idején mi honosítottuk 
meg, azóta ezek már mint természetes kellékek szerepelnek 
egy bálon.

Tanúi ennek az időnek, az akkor karcsú bálozó leányok, 
akikkel ma már, mint bálanyákkal találkozom a teremben és 
a lelkes fiatal rendezők, akik most mint notabilitások, sőt 
mint védnökök és miniszterek (!) jelennek meg. Szép idők 
voltak ezek, nagyon szépek. Soha sem lehet elfelejteni . . .

Nem volna tökéletes az összeállítás, ha nem írnék egy pár 
sort a ,,gólyáról". ő is első bálos, ö is fiatal, ö is pirul 
(helyesebbe?i csak ö), a neve ,,elsőéves főiskolás”. Szorítja 
a lakkcipö. szűk a gallérja, kényelmetlen a kemény ing és 
szokatlan a frakk, ő az a boldogtalan halandó, akit esténként 
tízszer zavarnak a ruhatárba sálakért, oda és vissza, ö foglal 
asztalt az étteremben, ö az, aki mindenkor készséges és 
mégis ö az, aki az esetleges ügyetlenkedések után a szemre­
hányó pillantásokat kapja. Különös ismertető jele, hogy 
mindig szerelmes — bár egyelőre reménytelenül. Félteni 
azonban nem kell. szorgalmas tréning után ő is megszokja 
a frakkot és idővel rájön, hogy tulajdonképpen nem is olyan 
reménytelenül szerelmes. Ha szorgalmasan igyekszik, jövőre 
már rendező is lehet belőle.

Mindez azonban csak halvány skicc a valósághoz képest, 
hiszen egy báli éjszaka meséi és fotográfiái csak emlékeztet­
nek az elillant farsangra. De, amíg tart a szezon, sokkal 
érdetnesebb a mesénél az eleven valóság.

LÁNG M.
cs. és kir. udvari szállító porcel­
lán-, üveg» és díszárú-raktára, IV, 
Petőfi Sándor-utca 17. Tel.: Aut. 
880» 18. Saját porcellán-festészet!

NYOLCSZOBÁS LAKÁSOMBÓL VISSZAMARADT

FINOM BÚTOROK. FESTMÉNYEK. DÍSZTÁRGYUK
OLCSÓ ÁRBAN ELADÓK. SZÍVESSÉGBŐL MEGTEKINT# 
HETŐK WAMOSER FÉMÉRMÉMÉI CÉGNÉL, VÁCI#UTCA 7

FIZESSEN ELŐ 
A TÁRSASAGÁRA
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SZÍNHÁZ / HANGVERSENY
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A/T JL _______ _ - L Aíl__tart a színházt esemény-JYLtlCtlg telenség és azután ismét 
egész sereg premiéret láthat a pesti közönség. Ezen a héten 
nem kevesebb, mint hat újdonság kerül a publikum elé, 
jóformán majdnem minden színház kirukkol egy-egy újdon-

Zilahy Irén
Tóth Margit (Petőfi Sándor^utca 2) felvétele

sággal — mindenki válogathat, hogy mi érdekli. Legfeljebb 
a nézőterek közül lesz egy kis baj, Pestnek legfeljebb egy, 
vagy két premiérpublikuma van, amely bajosan lehet ott a 
hétvégi hat bemutatón egyidöben.

A legnagyobb érdeklődés kétségtelenül a Vígszínház 
újdonságát kíséri, az Ernőd—Török—Komjáthy-operettet 
(Fizessen ttagysád . . .), amelyben hosszú szünet után ismét 
Gaál Franciskát látjuk majd. A primadonna ez idén először 
játszik háromfelvonásos darabban (leszámítva a Belvárosi 
Színház ,,Fruska” reprízét) s így a közönség nyilvánvalóan 
érdeklődéssel várja a ,,Fizessen nagysád” premiérjét. Csortos 
Gyula, Törzs fenő, Erdélyi Mici, Rajna Alice, H agy más i és 
Peti játsszák a főszerepet — parádés szereposztás, igazán 
nem kívánhat különb előadást egyetlen szerző sem.

A másik nem kevésbé érdekes premiér a Királyszínházban 
lesz, ahol a ,,Hawai rózsája”, a már világsikert ért Ábrahám- 
opereit kerül színre. Ábrahám Pál kétségtelenül Európa leg­
divatosabb operettkomponistája, a ,,Hawai rózsájá”-t Német­
ország már fémjelezte, a pesti közönségre legfeljebb annyi 
vár, hogy hitelesítse is a németországi sikert. A másik, négy 
premiér a két állami színházban, továbbá a Magyar Színház­
ban és a Városi Színházban lesz.

Ezen a héten két film premiér is ezekre a hasábokra kerül. 
A ,,Liliom” és a ,,Viktória” filmváltozata az elmúlt héten 
került a pesti közönség elé és mind a két film aránylag 
hamar el is tűnt a bemutató színházak vásznáról. A két film 
közül a ,,Liliom” sikerült jobban, az amerikaiak tökéletes 
művészi felkészültséggel álltak Molnár Ferenc szolgálatára, 
rendezés és színészi munka egyformán kifogástalan volt, a 
filmet azonban mégis megölte az angol beszéd. Aránylag 
rövid idő alatt, tíz nap múlva lekerült műsorról a ,,Liliom” 
s ennek kizárólag az angol beszéd az oka. Német szöveggel 
hetekig maradt volna a két premiére-színház vásznán.

A másik film, Ábrahám Pál ,,Viktóriá”-ja tökéletes bukás. 
A rendező minden fantázia nélkül ragaszkodott az eredeti 
operett-szövegkönyvhöz és valóságos színpadi operettet 
kurblízott. Ötlettelen és egyhangú a darab, a színészek is 
erősen átlagon aluli produkciót nyújtanak, az egész film 
ordít a rendezői kéz után. Érthetetlen, hogy Ábrahám Pál, 
aki Németországban ma határozott tekintély, beleegyezett 
ebbe a nívótlan rendezésbe és engedte, hogy a darab ilyen 
silány feldolgozásban kerüljön a közönség elé. A magyar 
íróknak az utóbbi időkben nincs szerencséjük a filmmel.

Az Operaház környékén Kié púra vendégjátéka jelentett 
eseményt. A híres lengyel tenorista hatalmas sikert aratott a 
pesti közönség előtt és mindenki elfelejtette neki tavaszi 
indiszpozicióját. Lelkesen ünnepelték szereplő társaival 
együtt.

Tartós hullám. Szemöldökkeze­
lés és festés. Henna hajfestés. STINGL PÁL „KLOTILD“ hölgyfodrászterem, Budapest IV. kér . 

Eskü-út 6. (Klotild-palota). Telefon: Aut. 89-5-92

----------- ------- Parisból, díjtalanul ad tanácsot a t
hölgy közönségnek, Budapest IV, Régi pósta-utca 11. Weitmann-szalon.

Za I I ■ % Dundus muzsikái, énekel.
Ä Ä Ä Külön vacsorázó szobák.
(Tabánban) I, Keresztutca 6. sz. Telefonszám: 507 — 69.

DR. KXLAXXX ERNŐNÉ kozmetikai intézete |
bérletrendszer 1 S 

1 anítványok kiképzése 1 sBudapest IV., Deik Ferenc«u. 18. Telefon: 814-91

Sm AHPV I IT I mozgásművé'zelí iskolája, Kaplony-u 9 
OVII/K VILIK LilLiI IV. 26. Telefon: 85-5-19 Lift. I esttechnika 
Testmodcllálás. Izomtudat fejlesztése, fogyasztás stb Külön csoportok 
gyermekek részére. Dr Madzsarné Jászi Alice rendszere. Állami képesítés

ERNSZTARANKA angol és francia 
n ő i ruhadivat­

terme
Budapest V, Koháry utca 16. szám / Telefon: 129-66

r> T T T T T T7 T> D C W Td kozmetikája. Arcápolás, haj- o G O ILLEK J3 U oKL eltávolítás és az összes szép­
séghibák szakszerű kezelése. 

Olcsó bérletrendszer. Budapest V, Gróf Vigyázó-u. 4 (volt Béla-u.) Aut. 131-93
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GRAFOLÓGIA
Rovatvezető: Traytler Endre dr.

Kérjük az érdeklődőket, hogy az elemzésre beküldött (tintával írott) 
íráson tüntessék föl az íré életkorát és nemét, a borítékon pedig jelezzék 
a ,,Grafológia“ rovatot. Grafológusunk a Társaság olvasóinak személyesen 
is díjtalanul áll rendelkezésére minden szerdán délután 6—8-ig lakásán 

(Magyar-utca 52. Tel. 874—79).

TAYLOR. Elmélyedő, boncolgató természet. Folyton gondol­
kodó ember, ki lehet matematikus vagy filozófus. Koránérett, 
egyensúlyozott szellem. Nagyon érzi a dolgok lényegét, nagy- 
képűnek hiszik, pedig csak tárgyilagos és szókimondó. Valami 
rezignációt árul el.

ÓRA ET LABORA. Nagyon szépen és mélyen érző lélek. 
Kissé túlelmélyedve tud a régi szépségek romantikájánál veszte­
gelni. Sokat foglalkozik magával, talán túlfiatalon búvik el a 
maga ideológiájában. Szó sincs azonban valami olyan természetű 
önzésről, ami másoknak kellemetlen, hiszen szinte félénken 
alkalmazkodik és legfeljebb sajátmagát marja érte, ha akarata 
ellenére kell tennie valamit. Kétségtelenül sok benne az ideges 
megrezdülés, de igen kulturált tiszta érzésvilága van.

RAJONGÓ. Óvatos, rendszerető és nagyon sokat törődik a 
fegyelmezett formákkal. Kissé bátortalan még és zárkózott. 
Nagyon szótfogadó. Kedélye még kialakulatlan, minthogy még 
sok benne a gyermekség és naivság. Valószínű, hogy derűje és 
képzelőereje megizmosodik.

LUCIKA. Mozgékony, sok minden iránt érdeklődő és sok 
intuícióval induló hölgy. Ha valamihez nincs kedve, egyenesen 
passzív lesz. Eléggé óvatos, csak olykor indokolatlanul elhanyagol 
dolgokat. Humorérzéke van.

BÚTORGYÁROS. Szellemi és fizikai csínra, elegánciára törtet. 
Elég hiú is e téren. A világot meglehetősen magából kiindulva 
szemléli. Jó spirituális ereje van és valószínűleg alkalmas az 
elvontabb dolgok felszívására is. Indokolatlan hirtelenkedései 
vannak. Határozottan progresszív.

TELE VAN A VÁROS AKÁCFAVIRÁGGAL. Egészséges 
eszű, kedvesen mozgó, mindenhol használható leány. Kissé 
modoros és külsőséges, de van annyi belső értéke, hogy ez meg­
érdemli a szép külső formát. Nagyon sokat és kedvesen szokott 
beszélni. Kicsit önző. Szeret finoman csipkelődni. Egyébként 
azonban sok más hasznos finomság is van a lényében.

MINDENTUDÓ. Ha valami bárhol nem úgy történik, ahogy 
ő gondolja vagy tanácsolja, egyenesen lesujtódik. Sok mindennel 
foglalkozik és érdeklődése annyira általános körű, hogy nem éri 
meglepetés bármiről van szó. Világos agyú, értelmes ember, ki 
fokozatosan, de annál nagyobb hévvel melegszik bele a dolgokba. 
Gyors, logikus gondolkodásmódjával szinte szünet nélkül kapcsol 
szellemi dolgokat. Nagyon keresi az összeférést a társas érint­
kezésben. Feltétlenül jó pszihológus.

IMRE. Egészen fiatalos szellem. Derűs, egyenletes és optimista 
kedély. Valószínűleg sokat foglalkozott német nyelvvel. Ez koránt­
sem jelenti azt, hogy a magyar nyelvtudása megérezné, mert 
éppen nagyon szép világos a kifejezésmódja. Élénk, sőt itt-ott 
könnyed és határozottan energikus. Kissé makacs és a maga feje 
szerint gondolkodik.

MÁRIA. Túlzottan törekszik a nagyvonalúságra, szinte pazar­
lóan mozog a fantáziája, legfőkép ezen a területen. Elhárító, 
előkelőén tartózkodó természet. Pedig bármennyire igyekszik a 
zárkózottságra, sok mindent nem őriz meg magában. Nagyon hiú 
és életcélnak tartja a formaságokat. Könnyen mond véleményt és 
ítéletet, amitől nehéz eltéríteni. Parancsolás nélkül el sem képzeli 
az életet. Mindenesetre nagyon sok dologhoz férfiszámba menő 
energiával rendelkezik.

NAPOLEON. Minden hiúsága ellenére legfőképpen szellemi 
életet él. Értelme és érdeklődési köre elsősorban erre is pre­
desztinálja. Rengeteg a hirtelen felvillanó ötlete — de indulata is. 
Szívügyekben nagy sikerei lehetnek, mert igen engedelmes azzal 
szemben, aki érdekli. Nem a mások véleménye szerint cselekszik 
és többször valósít meg bizarrnak tűnő gondolatokat. Maga az 
az ellentét is eléggé bizarr, ami kiforrott szellemisége és gyer­
mekes érzésvilága között mutatkozik.

ESŐVÍZHEZ hasonló lágyított vízben színszappannal klór­
mész nélkül tisztítja a ruhaneműt a „Király" gőzmosó-, festő- és 
vegytisztítógyár. IV., Magyar-utca 3. Telefon: 851—29. szám.

MAGÁNHIRDETÉSEK
MÉRNÖK reáltárgyakból, franciából tanítást vállal. Kitűnő 

gyorsíró, jó grammatikus. M. A. Dohány-u. 37. II. 2.
ELADÓ ÖRÖKLAKÁS a Gellért-szálló közelében, villában, 

ötszobás, modern, hallos, minden komforttal ellátva. Cím: L, 
Orlay-utca 4. földszint 2.

ELADÓ VILLATELEK, Balatonföldváron a fürdőhely legjobb 
pontján, a vasútállomás, strandfürdő, Clubház és Kupavezér- 
szálloda közelében, 300 négyszögöl. Ára 5000 pengő. Bővebbet 
a tulajdonostól telefonon: 68—3—88., d. e. 11—12 és 4—7 közt.

H. SCHUSCHNY ERNA festőművésznő megnyitotta első 
csendéletfestőiskoláját Budapesten (Nagymező-utca 49. Telefon: 
283—93). LJrihölgyeket tanításra elvállal.

KENYERET miért süttetsz péknél? Mert jobb és olcsóbb. Miért 
nem mosatsz a „Király" gőzmosódában ? Ott a mosás jobb és 
olcsóbb. Házhoz küldenek. IV., Magyar-utca 3. Telefon: 851—29.

SZERKESZTŐI ÜZENETEK
ELŐFIZETŐINKHEZ! Lapunk fenntartása a megváltozott 

viszonyok között rendkívül nagy áldozattal jár, éppen ezért 
nyomatékosan kérjük olvasóinkat — különösen néhány hát­
ralékos előfizetőnket — az esedékessé vált előfizetési díjak 
pontos beküldésére, nehogy a lap küldésében fennakadás 
álljon be.

G. IRMI. Neki van igaza, mert egy leány nem válogathat. 
Azzal kell táncolnia, aki felkéri. Ha rosszul táncol a fiú, leg­
feljebb felteheti neki a sablonos kérdést: — Szeret tárcolni ? . . . 
Akkor miért nem tanul meg?

M. G. M. Tessék beküldeni a Mikulásra szánt gyermekképet, 
kivételesen leközöljük, mely után a fotográfia rendelkezésre áll.

CZ. M. Sajnos nem tudunk eleget tenni kérésének, mert nem 
mi voltunk a figyelmetlenek, amikor kimaradt neve a névsorból, 
hanem a Szt. Imre-estély rendezősége. Különben nekünk igazán 
fogalmunk sem volt arról, hogy ilyen estélyt rendeznek, mert a 
túlbuzgó ifjú gárda bennünket erről egy sorral sem értesített.

GÉ. BÉ. JÉ. Persze, hogy „smokkság" — még pedig a leg­
nagyobb fokban. Erről különben mi tudnánk a legtöbbet be­
szélni. Mi is jól ismerjük az emberek ezen gyöngéjét s így azt a 
házaspárt, akik aszerint disztingválnak meghívandókat, illetőleg 
amilyen a rangjuk. Csak méltóságosakat invitálnak meg. (Fel­
felé még toleránsak, de lefelé nem!).

M. GÁBOR. Az a véleményünk, hogy ha jólesik, a leányok 
használják csak nyugodtan a becéző neveiket a báli tudósítások­
ban. Ha tudná, hogy az a Czunyi, Süvy, Monchy és Nikó milyen 
hercig szép kis leányok, akkor Ön is megbocsátaná nekik ezt a 
legártatlanabb örömeiket. Nősüljön meg s vegyen el pld. egy 
Kokit, majd meglátja, ez lesz a legszebb név a világon.

Felelős szerkesztő és kiadó: MIAKICH KÁROLY 
Főmunkatárs: UJHELY JÓZSEF 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Budapest, L, Horthy Miklós-út 1. 
Nyomatott Pápai Ernő műintézetében, Budapest.

HÖLGYVEZETŐK,ÚRVEZETŐK
legelőkelőbb, legtökéletesebb és legolcsóbb sofföriskolája Kerber úrvezető 
sofföriskola, amely bekerített pályával rendelkezik. Mühelygyakorlaitai, 
városi vezetéssel Kerber-autópálya, Népliget. — Telefonszám: 340-34

C ÁLD E RÓNI és TAKSA
látszerósz. Budapest, V., Vörösmarty-tér 1.

Látcsövek, szemüvegek, lorgnettek, orresiptetők Zeiss, Púnk­
ra! és Busch - ultrasinűvegekkel, légsúlymérők, hőmérők és 

fényképészeti készülékek és kellékek.



Szelnár Margit a Jogászbálon
Angelo (IV, Váci-u. 24) felvétele
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